
Atelier donne du 09 décembre 

Source U.B. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N E S O 

 1K X passe 

2K passe 2C passe 

4C    

     

Enchères : Est ouvre de sa mineure la plus longue soit1K. SUD avec 12HL une courte à K et 7 cartes en majeures X 

d’appel. EST passe, NORD est dans la zone 11H et +, (ici 15HL) sait que son camp possède les points de manche . Il va 

utiliser le cue bid de l’ouverture, 2K, demandant au Xtreur de choisir sa couleur. SUD nomme les C et NORD, fitté, 

annonce la manche. 

 

Entame : 10P 

Plan de jeu du déclarant : perdantes après l’entame : 

 P =3, C= 0 sauf répartition 4/1 (rare), K = 0   T= 0   

Le déclarant constate la possession de 2 couleurs 5èmes qui en théorie doivent pouvoir être affranchies par la coupe. 

Le choix se porte sur la tentative d’affranchissement des K car les K seront coupés par de petits atouts de la main de 

SUD évitant un blocage de la couleur d’atout. 

Ce plan de jeu nécessite un nombre de rentrées suffisantes en NORD soit 1 de plus que de coupes à réaliser ; il faudra 

ici couper 2K et donc posséder 3 rentrées en NORD, ce qui est le cas  

 

Timing 

Après avoir cédé 3 plis à P, le déclarant doit faire tous les plis…. Et prend le retour DT du RT de SUD 

Puis : 

Ouverture de  la coupe à K :  V vers l’ AK 

Coupe 1K en SUD 

 AT 

 RC  

 petit C pour l’AC 

Coupe d’un 2ème K 

Rentrée en NORD par la coupe d’1T 

Purge du dernier atout 

AK at K maître 

Soit 10 plis   

 

Marque 620 points pour N/S 

Donneur  EST 

VUL. N/S 

♠ D72 

♥ RD74 

♦ AR962 

♣ 3 

 

♠ 10983 

♥ 95 

♦ 854 

♣ 10764  

♠ ARV 

♥ V108 

♦ D1073 

♣ DV8 

 
♠ 654 

♥ A632 

♦ V 

♣ AR952 
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